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EVEN VOORSTELLEN

 Ik ben Johan Veldhuis, 37 jaar en vader van David die in groep 1/2b zit. Jullie zien me vaak ’s ochtends bij het naar school brengen van David en op donderdagmiddag en om de week op vrijdag haal ik hem ook op. 


BEROEP
 Ik ben hypothecair planner bij Van Eijk & Partners in Waddinxveen.


MOTIVATIE

 Ik stel mij kandidaat voor de medezeggenschapsraad omdat ik graag betrokken ben bij de opvoeding van David en daar is school een heel groot onderdeel van. Een aantal weken geleden ben ik gevraagd om bij een gesprek met de schoolinspectie deel te nemen. Daar bleek dat onze school de afgelopen 3 jaar op basis van Cito scores onder het gemiddelde had gepresteerd. Voor mij als ouder is echter de persoonlijke ontwikkeling en begeleiding veel belangrijker en daarin is David volgens mij midden in een enorme procesverandering ingestroomd in deze school. Dat blijkt ook wel uit de plannen voor de nieuwe school die gebouwd wordt en de nieuwe wijze van lesgeven die ingevoerd is en uitgediept zal worden. 
Graag blijf ik betrokken bij deze ontwikkelingen en denk ik daar graag in mee. Wellicht dat ik mijn financiële achtergrond hierin ook kan gebruiken binnen de MR. 
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